

MŰSZAKI CIKK FEDEZETE MELLETT

2024. június 10. NAPJÁTÓL

NYÚJTOTT ZÁLOGKÖLCSÖNÖKRE VONATKOZÓ

HIRDETMÉNY

KIEGÉSZÍTŐ ÜZLETSZABÁLYZAT

DÍJTÉLTÁBLÁZAT

1. A kiegészítő üzletszabályzat hatálya

- 1.1 A jelen, Műszaki cikk fedezete mellett folyósított zálogkölcson Kiegészítő Üzletszabályzata (a továbbiakban: Kiegészítő Üzletszabályzat) hatálya azon, a BÁV Pénzügyi Zrt. (a továbbiakban: Hitelező) által kötött kezizálogjoggal biztosított kölcsönszerződésekre (a továbbiakban: Kölcsönszerződés) terjed ki, amelyek tekintetében az adós (a továbbiakban: Ügyfél) fedezetként műszaki cikk zálogtárgyat kínál fel.
- 1.2 Műszaki cikk zálogtárgynak minősül az okos készülék, így különösen a mobiltelefon, a tablet, az okosóra, a fejhallgató, a hangszóró, illetve a konzol.
- 1.3 A műszaki cikk fedezete mellett nyújtott zálogkölcson futamidejét, a türelmi idő hosszát és a kölcsön díjtételeit „a műszaki cikkek fedezete mellett nyújtott zálogkölcsonökre vonatkozó hirdetmény” tartalmazza.
- 1.4 A Kiegészítő Üzletszabályzatban eltérően nem rendezett kérdésekben a Hitelező általános jelleggel alkalmazandó mindenkor általános üzletszabályzata (a továbbiakban: ÁÜSZ) irányadó.

2. Eltérések az általános üzletszabályzattól

- 2.1 Műszaki cikk fedezete melletti kölcsönfolyósításra kizárólag az erre kijelölt zálogfiókban kerül sor, amelyek körét a Hitelező a vonatkozó Hirdetményben határozza meg, és azt jogosult egyoldalúan módosítani. Műszaki cikk fedezete melletti kölcsönszerződés kizárólag zálogjegyként megtestesülő Kölcsönszerződés (zálogjegy) kiállításával, magánszeméllyel köthető.
- 2.2 A műszaki cikk fedezete melletti kölcsönnyújtás feltétele (az ÁÜSZ 2.5 pontban rögzítettek felül), hogy az Ügyfél a Hitelezővel és a LEET Gaming Korlátolt Felelősségű Társasággal (1151 Budapest, Mogyoród útja 42., cg.: 01-09-999177) mint kezessel (a továbbiakban: Kezes) adóazonosító jelének közlése (adóigazolványa bemutatása) mellett megkösse a Hitelező által rendszeresített kezességvállalási szerződést (a továbbiakban: Kezesi szerződés) is, melynek értelmében, amennyiben az Ügyfél a kölcsönszerződésből eredő kötelezettségét a futamidő végéig maradéktalanul nem teljesíti, a Kezes az Ügyfél tartozását köteles megfizetni a Hitelezőnek.
- 2.3 A Kezesi szerződésben meghatározott kezesség beváltásától (amelyről az Ügyfél hirdetményben kerül értesítésre) a Hitelező és az Ügyfél között a Kölcsönszerződés megszűnik, a Kölcsönszerződésben meghatározott díjtételek e naptól nem kerülnek felszámításra, azonban a Kezest e naptól a kezesi helytállás összegén, mint megtérítési követelésen felül, a Kezesi szerződésben meghatározott késedelmi kamat és kezesi költségátalány illeti meg.
- 2.4 A kezesség beváltásától az Ügyfél a zálogkötelezetti jogosultságait a Kezessel, mint új zálogjogosulttal szemben gyakorolhatja, ekkortól az ügyintézés (ÁÜSZ 2.10), a zálogtárgy őrzésének (ÁÜSZ 3.5) és a fizetési kötelezettségek teljesítésének helye (ÁÜSZ 4.4.3 és 5.1) a Kezes Kezesi szerződésben meghatározott telephelye.
- 2.5 A kezesség beváltásától a Hitelező, mint zálogjogosult, szerződésben és jogszabályban meghatározott jogai és kötelezettségei (így különösen a visszaváltás lehetőségének biztosítása, illetve az elszámolás) a megtérítési követelésének biztosítására a Kezest illetik meg, illetve terhelik.
- 2.6 A kezesség beváltását követően a Kölcsönszerződés megszűnésére tekintettel nincs lehetőség
(a) a prolongálásra (ÁÜSZ 6. fejezete),
(b) a zálogjegy elvesztése, eltulajdonítása, megrongálódása esetére irányadó eljárás megindítására (ÁÜSZ 8. fejezete),
(c) a letétbe helyezési eljárás megindítására (ÁÜSZ 10. fejezete),
(d) visszatartási eljárásra (ÁÜSZ 11. fejezete).

**A ZÁLOGJEGY ÉRTÉKPAPÍRNAK MINŐSÜL.
A TÖRVÉNY SZERINT A JOGOSULTSÁG BIZONYÍTÁSA,
ILLETVE ÁTRUHÁZÁSA KIZÁRÓLAG AZ ÉRTÉKPAPÍR ÁLTAL
LEHETSÉGES, EMIATT NYOMATÉKOSAN FELHÍVJUK
FIGYELMÉT A ZÁLOGJEGY GONDOS MEGŐRZÉSÉRE!**

Futamidő	30 nap
A futamidő vagy a meghosszabbított (prolongált) futamidő alatt esedékes	
Kezelési díj (szerződéskötés, szerződés módosítás vagy prolongálás napján esedékes)	2,077%
Kezelési díj (kiváltás, vagy prolongálás napján esedékes)	-
Kamat (futamidőre számított teljes kamat) évi	11,00%
Prolongálási díj (prolongálás napján esedékes)	4,10%
Késedelmes visszafizetés esetén esedékes díjtételek	
Kezelési pótdíj (késedelmes időszakra)	
a türelmi idő első napjától annak 7. napjáig	5,00%
ezt követően 7 naponként további	2,00%
Késedelmi kamat (a késedelmes időszakra számított teljes kamat) évi	19,50%
TELJES HITELDÍJ MUTATÓ (THM)	46,24%

Az esedékes ügyleti kamat és a késedelmi kamat összegét a BÁV Pénzügyi Zrt. a fennálló kölcsönösszeg és a 365(366)/360 napos kamatszámításos módszer (360 napos év) figyelembevételével határozza meg.

A BÁV Pénzügyi Zrt. nem biztosít olyan időszakot, amelyen belül - ha a teljes kölcsön és járuléka visszafizetésre kerülnek, vagy a kölcsön prolongálásra kerül - kamat, illetve kezelési pótdíj nem kerül felszámításra.

A türelmi idő a kölcsön lejáratának napját (futamidő végét) követő 30. napig tart.

A díjtételek számításánál a határidőbe beleszámít a szerződéskötés napja. Abban az esetben, ha bármely határnap (lejárat napja, stb.) olyan napra esik, amelyen a zálogfiók zárva tart, úgy az Ügyfél késedelem nélkül az ezt megelőző utolsó nyitvatartási napon teljesíthet.

Szerződésmódosítás esetén az eredeti szerződés megkötésekor hatályos díjtételek kerülnek alkalmazásra.

A kamat a visszafizetés napjáig, de legfeljebb a futamidő lejáratáig, a késedelmi kamat a kölcsön visszafizetéséig, vagy a fedezet kényszerértékesítésével történő megtérüléséig, illetőleg a futamidő meghosszabbításáig (prolongálás), a kezelési pótdíj pedig legfeljebb a futamidő lejáratát követő 90. napig kerül felszámításra azzal, hogy a kezesség beváltását követően ezen díjak nem kerülnek felszámításra.

A kezest a kezesség beváltása esetén a Kezesi szerződés rendelkezései szerint a Ptk. szerinti késedelmi kamat, valamint a zálogtárgy őrzésével, fenntartásával, feldolgozásával, átalakításával és értékesítésével kapcsolatban felmerült költségek fedezetére a zálogtárgy zálogértéke **30%-ának megfelelő költségátalány** illeti meg.

Reprezentatív példa:

Futamidő	30 nap
Kölcsönösszeg	100 000 Ft
Folyósításkor esedékes egyszeri kezelési díj mértéke	2,077%
Folyósításkor esedékes egyszeri kezelési díj összege	2 077 Ft
Folyósított összeg	97 923 Ft
Kölcsön visszafizetésének módja és ideje	Egy összegben a futamidő végén
Kamat típusa: rögzített, éves mértéke	11,00%
Futamidő végén esedékes egyszeri kezelési díj mértéke	-
Futamidő végén esedékes egyszeri kezelési díj összege	-
Futamidő végén esedékes kamat összege	917 Ft
Kiváltáskor fizetendő teljes összeg a futamidő végén	100 917 Ft
Hitel teljes díja a futamidő végén	2 994 Ft
Példabeli THM mértéke	46,24%
Kiváltáskor fizetendő teljes összeg a türelmi idő végén	113 542 Ft
Prolongálás során fizetendő a futamidő végén	7 094 Ft
Prolongálás során fizetendő a türelmi idő végén	18 802 Ft

ZÁLOGJEGY ELVESZTÉSE, ELTULAJDONÍTÁSA, MEGRONGÁLÓDÁSA ESETÉN FIZETENDŐ ELJÁRÁSI DÍJ

Az eljárás lefolytatásának díja: a folyósított kölcsönösszeg 10%-a

A VISSZATARTÁSI KÉRELEM DÍJA

A BÁV Pénzügyi Zrt. egyedileg, az Ügyfél kérelmére, diszkrecionális jogkörben meghozott döntése alapján lehetőséget biztosíthat a kölcsönszerződés türelmi idejének meghosszabbítására, amely alatt a zálogtárgy értékesítésére nem kerül sor.

A visszatartási kérelem díja:

- az első alkalommal a kérelem benyújtásának napján esedékes teljes tartozás 4,0%-a,
- minden további alkalommal a kérelem benyújtásának napján esedékes teljes tartozás 5%-a.

A KÖZVETÍTŐ A BÁV PÉNZÜGYI ZRT. KÉPVISELETÉBEN ÉS MEGBÍZÁSÁBÓL JÁR EL.

18 ÉVEN ALULIAK RÉSZÉRE ZÁLOGKÖLCSÖNT FOLYÓSÍTANI, ÉS A ZÁLOGTÁRGYAKAT KIADNI NEM ÁLL MÓDUNKBAN!

A ZÁLOGKÖLCSÖN MINIMÁLIS ÖSSZEGE 3 000 FORINT.